



随着气温回暖，小鸟在甘肃省陇南市文县白龙江畔树枝上休憩。万宗平摄

# 春天动起来



3月11日，江西省靖安县仁首镇石下村小学开展“亲近自然，享受春天”主题活动。老师把学生们带到学校附近油菜花田中，让学生在春天的课堂里轻松学习、陶冶情操、实践感悟、享受春天。徐仲庭摄



日前，四川省华蓥市华龙办事处上坝桥村7组村民夏都银在翻耕冬水田，为春耕生产作准备。邱海鹰摄



随着北京市天气转暖，越来越多的市民来到户外锻炼身体，享受美好春光。图为一名北京市民在国家大剧院前的广场上耍红绸健身。杨青摄

# 放飞心中梦



孙懿

3月14日，2013年长白山春季滑雪节在长白山天然滑雪公园举行，全国数百名滑雪爱好者及游客前来观览旅游，在春天里享受滑雪的乐趣。许畅摄



时下正是春暖花开季节，浙江省嘉善县西塘古镇景区进入旅游旺季。王颂摄



3月下旬，拉萨市气温不断回升，树木渐绿，桃花盛开，春意盎然。刘坤摄



郑州市郑东新区如意湖广场春光明媚阳光灿烂。人们纷纷走出家门来到这里放风筝、游玩，享受明媚的春光。刘书亭摄



3月30日，春晖明媚，风和日丽，江苏省扬州瘦西湖繁花似锦，游人如织，桃红柳绿的长堤，二十四桥湖畔，小金山红桥上，到处都是熙熙攘攘的游客，带动了当地旅游经济的发展。周晓明摄

四月芳菲，就在不经意间，和煦的微风已经悄然为大地换上新装。一转眼，笑逐颜开的春姑娘又来到了我们身边。

“阳春布德泽，万物生光辉”。大自然从隆冬的寒冷中苏醒过来，在泥土中扭动身体，在枝头婉转歌喉，在溪流中汇入江海，开始了新一轮的繁衍生息。你看那草木吐绿、花儿绽开、莺歌燕舞……这满眼的春色，处处流露着盎然的生机。

天气暖了，人们的心情也随之爽朗起来。收起冬衣，推开窗子，春的气息已经沁入心脾，为身体里的每一个细胞都注满了活力。春天让人不由自主地动起来，让人走出户外，踏青、赏花、锻炼身体，让人为新一年的工作和学习多加一些油，多鼓一把劲。

看神州大地，人们在春天里纷纷动起来，为美丽中国增添勃勃生气。北京的清晨，公园里、城墙下，市民的晨练活动已经热闹闹闹。空竹翻飞，抖出一身的精气神儿；健身操的节奏，伴着青春的旋律；太极拳的劲道，透着中华的底蕴……

在拉萨的布达拉宫广场上，也有春天造访的足迹。气温渐高，景色宜人，游客带着盈盈的笑脸拍照留念，形成了一幅独特的雪域春色图。

郑州市内的各广场上，各种各样精美的风筝在翩翩起舞。风筝爱好者们放飞纸鸢，也放飞了心情，享受这美好的春光。

长白山的积雪也不能阻挡人们迎接春天的喜悦。一年一度的春季滑雪节在长白山天然滑雪公园拉开帷幕，滑雪健儿将用热情为长白山增添了春的暖色。正如这届比赛的主题所言：“春到长白山，和雪一起暖”。

四川的田间地头，农民正抓紧农时进行春耕春种，施肥、浇水、平整田地，一片春耕忙碌的生产景象……

一日之计在于晨，一年之计在于春。春天是放飞梦想、播种希望的季节。我们在春天里努力，在春天里期许，憧憬生活越来越好，盼望环境越来越优美，希望祖国越来越富强……这一个来自每个人心里真真切切的梦想汇聚起来，便成了亿万中国人民共同的梦想，成为了伟大的中国梦。

今年是全面贯彻落实党的十八大精神开局之年，是实施“十二五”规划承前启后关键一年，也是全面建成小康社会奠定坚实基础的重要一年。中国将如何发展，举国关心，世界瞩目。2013年两会在这个春天落下帷幕，为神州大地送来了万众一心实现中国梦的春的信息。

中国梦不是“独角戏”，而是“大合唱”。它的实现需要每一个中国人行动起来，将梦想付诸行动。“春种一粒粟，秋收万颗子”。在这个绿意盎然的春天里，让我们动起来，把每一个人的梦想融入中华民族的伟大梦想，携手放飞中国梦，共同朝着前方的目标大步进发。

期待编织梦想，实干成就伟业。只要我们不负“春光”，定会在中国梦变为现实；只要中华民族不负“春光”，定会实现伟大复兴，为世界带来更多新希望、新机遇。